

5 Артисты в гостях у моряков

БАЛТИЙСКИЙ ФЛОТ, 7 сентября. (Корр. «Красного Флота»). В гости к морякам Н-ского соединения приехал Псковский областной государственный театр драмы им. А. С. Пушкина. Коллектив театра связан с военными моряками старой дружбой. За десять лет своего существования театр не раз выезжал в гастрольные поездки на флот.

Сейчас театр покажет балтийцам одиннадцать спектаклей, в том числе «Молодую гвардию», «Пути-дороги», несколько пьес Островского и т. д.

Артисты театра выступят в Доме офицеров и матросском клубе, побывают с концертами на кораблях и в частях флота.

КРАСНЫЙ ФЛОТ

г. Москва

— 8 СЕН. 1949